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            RILEVAZIONE ESITI 

             DIDATTICA A DISTANZA 
                                                         MONITORAGGIO ALUNNI 
                                (alunni classi IV-V primaria – tre classi secondaria). 

 

 
 

RISPOSTE 136 

B1 - Dati personali – genere (135 risposte) 

MASCHIO 57 
FEMMINA 78 

 
 
 

B1 - Dati personali - età 

11 43 
9 33 

10 27 
12 21 
13 5 
8 1 

14 1 
NON RISPONDE 1 
ETA’  GENITORI  4 

 
 
 

B1 - Dati personali - ordine di scuola e classe frequentata (135 risposte) 
 

4ª PRIMARIA 44 
5ª PRIMARIA 22 

1ª SECONDARIA I GRADO 45 
2ª SECONDARIA I GRADO 13 
3ª SECONDARIA I GRADO 4 

NON RISPONDE 1 
PRIMARIA GENERICA 2 

SECONDARIA GENERICA 4 
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B1 - Dati personali - comune di residenza 

SPADAFORA 53 
SAPONARA 37 
ROMETTA 32 

VILLAFRANCA 5 
VENETICO 5 

TORREGROTTA 2 
NON RISPONDE 2 

 
 
 

 
B2 Quali dispositivi utilizzi per partecipare alle lezioni da casa? 

PC PORTATILE 70 
SMARTPHONE 29 

TABLET 19 
PC FISSO 16 

NON RISPONDE 2 
 

 

B3 Di quale tipo di tariffa disponi per la connessione a internet? 

ILLIMITATA 108 
A CONSUMO 25 

NON RISPONDE 3 
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B4 Quale tipo di connessione utilizzi? 

ADSL 55 
MOBILE WIFI 4G 36 

FIBRA OTTICA 32 
MOBILE WIFI 3G 10 
NON RISPONDE 3 

 

 
 
 
B5 Ci sono altri membri della famiglia che usano Internet per smartworking o per videolezioni? 

 SI (indica quanti) / NO 

NO 21 
SI  - 1 70 
SI  - 2 22 
SI  - 3 10 
SI  - 4 3 

NON RISPONDE 10 

 

B6 Partecipi alle video lezioni in modo attivo? 

SEMPRE 114 
QUASI SEMPRE 19 

POCO 1 
PER NULLA 0 

NON RISPONDE 2 
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B7 Come giudichi la qualità della tua connessione mentre sei in videolezione? 

MEDIOCRE 42 
BUONA 39 

SODDISFACENTE 31 
OTTIMA 14 
SCARSA 8 

NON RISPONDE 2 
 

 
 

 

B 8 Ti è mai capitato di non riuscire a partecipare ad una videolezione per problemi di  

connessione? 

QUALCHE VOLTA 69 
RARAMENTE 39 

MAI 16 
SPESSO 10 

NON RISPONDE 2 
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B9 Quando partecipi ad una videolezione, il tuo collegamento si interrompe: 
 

QUALCHE VOLTA 73 
RARAMENTE 42 

SPESSO 14 
MAI 5 

NON RISPONDE 2 
 

 
 
 

B10 Ritieni che le comunicazioni relative agli orari di lezione e ai tempi di scadenza 

delle consegne siano state: 

ADEGUATE 82 
MOLTO ADEGUATE 32 

PARZIALMENTE ADEGUATE 17 
INADEGUATE 3 

NON RISPONDE 2 
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B11 Quali piattaforme utilizzi con i tuoi docenti? Bacheca ARGO-Google classroom-Google mail 

o Google drive-Google meet- Google moduli- Youtube-Jitsi meet- Screencast o matic- Skype- 

Weschool 

 

WESCHOOL 114 
BACHECA ARGO 73 

SKYPE 28 
JITSI MEET 22 
YOUTUBE 2 

NON RISPONDE 2 
 

B12 Quali di queste piattaforme preferisci? Bacheca ARGO-Google classroom- Google mail 

o Google drive-Google meet-Google moduli-Youtube-Jitsi meet- Screencast o matic-Skype- 

Weschool 

WESCHOOL 71 
BACHECA ARGO 31 

SKYPE 22 
GOOGLE MEET 8 

NESSUNA 4 
JITSI MEET 3 

TUTTE 2 
NON SAPREI 2 

GOOGLE CLASSROOM 2 
 NON RISPONDE 7 

 

 
B13 Le lezioni a distanza, rispetto alle tradizionali in presenza, per te sono: (scegli al max tre 

risposte) Più interessanti-Più comprensibili-Più complete-Più difficili-Più noiose-Più distraenti-

Simili 

PIÙ INTERESSANTI 5 
PIÙ COMPRENSIBILI 5 

PIU’ COMPLETE 3 
PIU’ DIFFICILI 39 
PIU’ NOIOSE 24 

SIMILI 30 
PIU’ DISTRAENTI 62 

NON RISPONDE/ALTRE 5 
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B14 Nelle consegne di lavoro da restituire ai docenti sei  puntuale: 
 

 

SEMPRE 86 
SPESSO 26 

ABBASTANZA 19 
POCO 3 

RARAMENTE 1 
NON RISPONDE 1 

 

B14 bis Nelle consegne di lavoro da restituire ai docenti sei puntuale: se la risposta è POCO 

spiega la motivazione: 

NON HO SEMPRE A DISPOSIZIONE IL PC 
O ALTRO DISPOSITIVO 

9 

HO DIFFICOLTÀ DI CONNESSIONE 8 
HO UN CARICO DI LAVORO NOTEVOLE 6 

PUNTUALE 4 
MANCANZA DI TEMPO 1 

NON RISPONDE 103 
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B15 Scegli 1 o 2 opzioni per definire la relazione educativa e didattica tra te e i   tuoi insegnanti 

in questa particolare situazione (fino ad un max di 3 risposte):  Importante perché molto 

gratificante anche sul piano affettivo-Importante per continuare a svolgere il programma 

scolastico-Utile e divertente-Utile ma stancante-Necessaria- Soddisfacente-Poco soddisfacente-Per 

nulla positiva (negativa) 

IMPORTANTE PER CONTINUARE A SVOLGERE 
 IL   PROGRAMMA SCOLASTICO 

63 

UTILE MA STANCANTE 36 
NECESSARIA 29 

SODDISFACENTE 
25 

UTILE E DIVERTENTE 12 
POCO SODDISFACENTE 11 

IMPORTANTE PERCHÉ MOLTO GRATIFICANTE  
ANCHE  SUL PIANO AFFETTIVO 

10 

NEGATIVA 1 
 

 
 

 
B16 Quale tra questi aspetti della scuola in presenza ti è mancato di più? (max 3 risposte) Stare 

con i compagni di classe-Poter dialogare con i docenti in tempi più distesi- Seguire le lezioni con 

maggiore attenzione- Partecipare attivamente alla vita della classe- Fare esperienze didattiche 

di arricchimento ( uscite didattiche, incontri con esperti,…Indica altro motivo) 

STARE CON I COMPAGNI DI CLASSE 87 

PARTECIPARE ATTIVAMENTE ALLA VITA DELLA CLASSE 52 

SEGUIRE LE LEZIONI  24 

POTER DIALOGAR CON I DOCENTI   IN TEMPI PIU’ DISTESI 19 

FARE ESPERIENZE DIDATTICHE DI ARRICCHIMENTO 
 ( USCITE DIDATTICHE,    INCONTRI CON ESPERTI,..) 

18 

ALTRE RISPOSTE   5 

 


